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ΚΟΡΜΟΣ
Δεν ήταν τυχαίο το timing της ανανεώσεις της συνεργασίας της ΑΕΚ με τον Χατζισαφί. Τώρα που η σεζόν 
ολοκληρώνεται και μένουν δυο αγώνες για δύο τίτλους, στην Ένωση θέλουν να κλείνουν τα μέτωπα πριν 
μπει το καλοκαίρι. Όσα δηλαδή μπορούν να κλειστούν. Η ΑΕΚ θέλει ένα βαθμό με το Βόλο για να πάρει το 
πρωτάθλημα και νίκη με τον ΠΑΟΚ στον τελικό για να πάρει το Κύπελλο. Και μετά να μπει σε εφαρμογή το 
πρότζεκτ της επόμενης σεζόν. Ο Αλμέιδα αυτό που θέλει και μέχρι τώρα γίνεται πράξη, είναι να μείνει ο 
κορμός ακέραιος. Για αυτό και ήδη 4 ανακοινώσεις για επεκτάσεις/ανανεώσεις. Γιατί πριν τον Χατζισαφί, 
είχαν προηγηθεί τα νέα συμβόλαια στους Ρότα, Σιμάνσκι, Μήτογλου. Σίγουρα οι απαιτήσεις της επόμενης σεζόν 
θα είναι μεγαλύτερες. Όχι επειδή η ΑΕΚ θα είναι πρωταθλήτρια και αυτό παίζει το ρόλο του αλλά επειδή θα 
υπάρχει η Ευρώπη. Η ΑΕΚ έχει σίγουρη τη συμμετοχή στους ομίλους. Μίνιμουμ θα είναι στους ομίλους του 
Conference League. Από εκεί και πέρα θα κυηγήσει το καλύτερο δυνατό. Είτε το μπαμ με τους ομίλους του 
Champions League, είτε το Europa League. Επιτυχία θα είναι και μεγάλη ευκαιρία της ΑΕΚ να πάρει βαθμούς 
και να βελτιώσει το ranking της, γιατί τα επόμενα χρόνια για τις Ελληνικές ομάδες θα είναι δύσκολα.
Ο Αλμέιδα θέλει λοιπόν εκτός από τις απαραίτητες προσθήκες, να μείνει και ο κορμός. Που έφερε την 
επιτυχία τη φετινή.

ΦΑΡΙΟΛΙ
Φραντσέσκο Φαριόλι λοιπόν. Από το πουθενά εμφανίστηκε για τον Ολυμπιακό 
ο Ιταλός προπονητής, πρώην των Αλάνιασπορ και Καραγκιουμρούκ. Ηλικία 34 
ετών. Θα μπορούσε δηλαδή να παίζει μπάλα.
Με το που βγήκε το όνομά του, άρχισε να φοριέται πολύ πως ήταν και βοηθός 
του Ντε Ζέρμπι σε Μπενεντέτο και Σασουόλο.
Ο Ντε Ζέρμπι είναι πολύ της μόδας φέτος γιατί η Μπράιτον πάει να βγει Ευρώπη 
από την Premier League και εκτός των άλλων παίζει ωραίο ποδόσφαιρο.
Βέβαια, ήρθε το πρόσφατο 1-5 από την Εβέρτον να ταράξει τα νερά αρνητικά 
αλλά γενικά ο Ιταλός προπονητής είναι στα πάνω του. Είχε πάει καλά και με 
την Σαχτάρ Ντόνετσκ αλλά έφυγε από το ουκρανικό κλαμπ λόγω του πολέμου.
Ο Φαριόλι λοιπόν ήταν προπονητής τερματοφυλάκων στο τιμ του. Δεν ήταν άμεσος 
ασίσταντ. Στη φούρια ορισμένων να βγει ως next big thing επειδή βρέθηκε στη 
λίστα του Ολυμπιακού λέγονται και υπερβολές. Όπως πάντα δηλαδή.
Επίσης εδώ βλέπουμε την ανακολουθία του Ολυμπιακού όσον αφορά το θέμα 
προπονητή. Πρώτος στόχος ο Ρεμπρόφ, προσπαθεί για Γκαρσία, έφερε τον 
Σρέντερ, ήθελε πολύ τον Γκατούζο. Βαράει δηλαδή παντού ο Ολυμπιακός και 
όπου κάτσει. Έτσι φαίνεται στην στήλη. Το τελικό αποτέλεσμα θα τα δείξει όλα.
Επίσης, ο Φαρνιόλι ναι ok πήγε καλά στην Τουρκία αλλά τι σημαίνει αυτό; Ίδιες 
είναι οι απαιτήσεις στην Αλάνιασπορ και την Καραγκιουμρούκ και ίδιες στον 
Ολυμπιακό; Ίδιο το βάρος; Ο Ολυμπιακός χάνει ένα ματς και πέφτει το σύμπαν.
Πολλώ δε τώρα που έχασε το πρωτάθλημα, ΑΕΚ και Παναθηναϊκός δείχνουν 
να είναι και 1-2-3 βήματα πιο μπροστά σε σχεδιασμό και κορμό.
Η υπόθεση θυμίζει έντονα τον Κορμπεράν που είναι καλός προπονητής και 
φαίνεται τώρα με την πορεία στην Τσάμπιονσιπ αλλά δεν μπορούσε να διαχειριστεί 
την κατάσταση με τους πρώην πρωταθλητές Ελλάδας.
Μέγα ρίσκο θα ήταν/είναι ο Φαρνιόλι. Αν και από ότι μαθαίνει η στήλη, αλλού 
βλέπει ο Ολυμπιακός και ο Ιταλός δεν είναι καν Νο2 ή Νο3 στη λίστα.
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ΑΠΟ ΕΛΛΑΔΑ 
Που το πάει ο Άρης άραγε θα φανεί την επόμενη σεζόν. Η αλήθεια 
είναι πως η κίνηση του Καρυπίδη να διατηρήσει τον Τερζή και να τον 
πλαισιώσει με τον Θέο στον πάγκο, προκάλεσε μεγάλη έκπληξη. Ξένο 
περίμεναν οι περισσότεροι, εδώ ήρθε τεχνικός διευθυντής (Παλίκουτσα) 
με συγκεκριμένη ατζέντα (πρόσβαση π.χ. στην αγορά της Γερμανίας) και 
όλοι έβλεπαν προπονητή που δεν είχε δουλέψει στην Ελλάδα να έρχεται.
Το ζήτημα είναι βέβαια να δοθεί και ο απαραίτητος χρόνος μια και ο Τερζής 
γνωρίζει την ομάδα, ο Θέος ξέρει τις καταστάσεις αλλά το ρόστερ δεν είναι 
δικό τους δημιούργημα.
Ο Καρυπίδης δε θα κάνει το περσινό λάθος που έφερε γνωστά ονόματα 
αλλά μέσα στο γήπεδο πήρε λίγα. Αντιστρόφως ανάλογα δηλαδή με τα 
λεφτά που έδωσε.
Ο Άρης θα ενισχυθεί σε όλες τις γραμμές μια και δεδομένα θα φύγουν 
και αρκετοί παίκτες. Εκεί που πρέπει να είναι προσεκτικός είναι σίγουρα 
η επίθεση.
Ο Καμαρά θα γυρίσει στον Ολυμπιακό, ο Γκρέι αν μείνει θα είναι έκπληξη 
αν και φυσικά δε θα είναι εύκολο να σπάσει ένα τέτοιο συμβόλαιο.
Η στήλη πάντως μαθαίνει πως στον Άρη αρέσει περίπτωση επιθετικού που 
αγωνίζεται στη χώρα μας. Με εξαιρετικά νούμερα και ο οποίος μπορεί να 
κάνει τη διαφορά.
Το ξέρει το πρωτάθλημα και έχει το γκολ δεδομένα. Περισσότερα 
προσεχώς…

ΥΠΕΡ 
ΚΑΙ ΚΑΤΑ  
Για κάποιους έφυγε νωρίς. Αλλά δανεικός ήταν, δεν κατέστη δανεικός 
να γίνει κάτι παραπάνω. Ίσως να μπορούσε να γράψει καλύτερα 
νούμερα από το 28 ματς,9 γκολ και 4 ασίστ που τελικά αποχώρησε από 
την Ελλάδα. Ο Μίχαελ Κρμέντσικ, πάντως, θα είναι πάντα στις καρδιές 
των οπαδών του ΠΑΟΚ με το γκολ του στον τελικό του Κυπέλλου που 
έδωσε τον τίτλο απέναντι στον Ολυμπιακό.
Μπήκε ξανά στην πραγματικότητα του ΠΑΟΚ. Ως υποψήφιος για να 
γεμίσει το Νο9 μια και όλα δείχνουν πως ο Ολιβέιρα θα αποτελέσει 
παρελθόν. Ο Κρμέντσικ θα μπορούσε να μείνει βέβαια στον ΠΑΟΚ 
εκείνο το καλοκαίρι του 2021 αν γινόταν δεκτή η πρόταση της Μπριζ. 
Οι Βέλγοι ήθελαν τον Τζόλη και είχαν βάλει στο deal και τον Τσέχο 
φορ. Τελικά ο ΠΑΟΚ έδωσε τον Τζόλη στη Νόριτς. Ο Κρμέντσικ το ξέρει 
λοιπόν το πρωτάθλημα. Θα ήξερε που έρχεται αν έρθει. Αλλά…
Έφυγε από την Μπριζ και πήγε στην… Ινδονησία. Όχι και ότι καλύτερο. 
Έχει συμβόλαιο μάλιστα έως και το 2025. Στα 30 του έπαιξε σε 23 
ματς και έβαλε 10 γκολ με την Περσίγια Τζακάρτα που πήρε τη 2η 
θέση στο πρωτάθλημα. Εντάξει, δεν είναι ότι καλύτερο να φεύγεις 
από τη Μπριζ, να έχεις παίξει 35 ματς με την εθνική Τσεχίας, να έχει 
φορέσει τη φανέλα της Βικτόρια Πλζεν και να έχεις πάρει τίτλους 
και να πηγαίνεις στην Ινδονησία. Δηλαδή ένα πρωτάθλημα που στην 
Ευρώπη δεν ξέρει κανείς τι γίνεται.
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Η απόφαση του Θόδωρου Καρυπίδη να διατηρήσει τον Τόλη Τερζή 
στον πάγκο του Αρη αντί να υπάρξει έλευση διεθνούς τεχνικού λόγω 
και της εμπλοκής του τεχνικού διευθυντή Ρόμπερτ Παλίκουτσα έχει 
προκαλέσει μούδιασμα στις τάξεις των οπαδών της ομάδας. Στο με-
ταγραφικό μέτωπο, η Αντερλεχτ φαίνεται ότι δεν θα καταθέσει εύ-
κολα τα όπλα για τον Λουίς Πάλμα και αναμένεται να επανέλθει με 
νέα, βελτιωμένη πρόταση.

Φρενίτιδα επικρατεί στις τάξεις των φίλων της ΑΕΚ, οι οποίοι πλέον μη 
μπορώντας να βρουν εισιτήριο, ετοιμάζουν εκδρομές για τον... εξωτε-
ρικό χώρο της «OPAP Arena», ώστε να πανηγυρίσουν το διαφαινόμε-
νο πρωτάθλημα. Οι προσκλήσεις σε μεγάλες προσωπικότητες συνεχί-
ζονται, με τον Ισμαέλ Μπλάνκο να δηλώνει ότι θα παραστεί στο παιχνίδι 
με τον Βόλο. Στο αγωνιστικό κομμάτι, ο Μάνταλος είναι τιμωρημένος, 
καθώς συμπλήρωσε κάρτες. 

Η επέκταση συμβολαίου του Φώτη Ιωαννίδη ήταν η πρώτη κίνηση από 
τον Παναθηναϊκό, ώστε να διατηρήσει το κορμό του και τη νέα σεζόν. 
Σειρά φαίνεται πως θα πάρει ο Αλμπέρτο Μπρινιόλι. Το συμβόλαιο του 
Ιταλού κίπερ λήγει το καλοκαίρι του 2024 και υπάρχει διάθεση από 
τις δύο πλευρές για επέκταση της συνεργασίας τους. Παρόλα αυτά, 
το «τριφύλλι» καλείται να προσδώσει βάθος στο ρόστερ του, κάτι που 
κόστισε φέτος.

Παράλληλα με την οριστική κατάληψη της 3ης θέσης, το θέμα προπο-
νητή βρίσκεται σε πρώτο πλάνο στον Ολυμπιακό. Βασικός στόχος των 
«ερυθρόλευκων» παραμένει ο Σεργκέι Ρεμπρόφ, για τον οποίο τα 
πάντα θα ξεκαθαρίσουν με τη λήξη των ευρωπαϊκών πρωταθλημά-
των. Ωστόσο, το όνομα του 34χρονου, Φραντσέσκο Φαριόλι, ο οποίος 
θυμίζει... Κάρλος Κορμπεράν κυρίως στον τρόπο που αναπτύσσονται 
επιθετικά οι ομάδες του (Αλάνιασπορ, Καραγκιουμρούκ). 

Την ώρα που ο ΠΑΟΚ προετοιμάζεται για τον «τελικό» με τον Ολυμπια-
κό - Ινγκασον, Σάστρε, Αουγκούστο στη διάθεση του Λουτσέσκου - σε-
νάρια από Τουρκία συνδέουν το μέλλον του Δημήτρη Πέλκα (δανει-
κός από τη Φενέρμπαχτσε στη Χαλ, λήξη συμβολαίου τον Ιούνιο) με 
επιστροφή στην Τούμπα. Τα «καναρίνια» δεν προτίθενται να ανανε-
ώσουν το συμβόλαιο του Ελληνα διεθνή και αναζητείται ο επόμενος 
σταθμός της καριέρας του. 
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ΚΥΠΡΟΣ 1η 19:00
ΕΝΠ-ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ ΛΕΥΚΩΣΙΑΣ OVER 2,5 2,40
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΑΔΙΑΦΟΡΟ ΜΑΤΣ ΜΕ ΑΞΙΑ ΣΤΑ ΓΚΟΛ
Πέφτει η αυλαία στη Κύπρο το προσεχές τριήμερο με 
το ενδιαφέρον να στρέφεται στη μάχη του τίτλου. Πα-
ραλίμνι και Ολυμπιακός δεν κατάφεραν να σώσουν την 
παρτίδα με συνέπεια του χρόνου να παίζουν στη 2η κα-
τηγορία.

ΚΥΠΡΟΣ 1η 19:00
ΚΑΡΜΙΩΤΙΣΣΑ-ΝΕΑ ΣΑΛΑΜΙΝΑ OVER 2,5 1,90
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΤΟ ΠΟΝΤΑΡΙΣΜΑ ΞΑΝΑ ΣΤΑ ΓΚΟΛ
Πέτυχε εύκολα το στόχο της παραμονής η Καρμιώτισ-
σα, με την ομάδα να έχει σταθερή παρουσία σε όλο το 
πρωτάθλημα. Εξαιρετική και η Νεά Σαλαμίνα που έπαι-
ξε πολύ καλό ποδόσφαιρο στο μεγαλύτερο κομμάτι της 
σεζόν.

ΓΑΛΛΙΑ 22:00
ΛΑΝΣ-ΡΕΜΣ 1 -0,75 1,75
ΠΡΟΤΑΣΗ: «ΑΣΟΣ» ΜΕ ΧΑΝΤΙΚΑΠ ΤΟ ΣΗΜΕΙΟ ΜΑΣ
Πήρε το ντέρμπι με την Μαρσέιγ η Λανς παραμένοντας 
έτσι ζωντανή στη μάχη του τίτλου. Εγινε βέβαια και το 
φαβορί για την 2η θέση που οδηγεί στους ομίλους του 
Τσάμπιονς Λιγκ. Χωρίς άγχος η Ρεμς, θέλει να κλεί-
σει την σεζόν με θετικό τρόπο.

ΓΕΡΜΑΝΙΑ 21:30
ΚΟΛΩΝΙΑ-ΧΕΡΤΑ Χ2 1,98
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΜΑΖΙ ΜΕ ΤΟ ΚΙΝΗΤΡΟ
Στον τελικό παραμονής με την Στουτγκάρδη η Χέρτα 
έβγαλε αντίδραση και με το τρίποντο διατήρησε ζωντα-
νές τις ελπίδες παραμονής. Σήμερα έχει αποστολή στη 
Κολωνία σε ένα ματς όπου αν χάσει, ουσιαστικά χάνε-
ται. Οι γηπεδούχοι παραμένουν αδιάφοροι και απλώς 
θέλουν να δώσουν χαρά στο ένθερμο κοινό τους.

ΕΛΒΕΤΙΑ ΤΣΑΛΕΝΤΖ ΛΙΓΚ 20.30
ΜΠΕΛΙΝΤΣΟΝΑ-ΒΙΛ 2 1,74
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΤΟ ΣΗΜΕΙΟ ΜΑΣ ΜΕ ΤΟ ΦΑΒΟΡΙ
Χωρίς νίκη για δεύτερο σερί η Βιλ, αλλά ακόμα κρα-
τάει τη τύχη στα χέρια της. Η μάχη για την άνοδο έχει 
ανάψει για τα καλά και μέσα στην αδιάφορη Μπελι-
ντσόνα το «τρίποντο» είναι μονόδρομος. Οι γηπεδούχοι 
θα παίξουν στην κόντρα με στόχο να κάνουν την ζημιά.

ΟΛΛΑΝΔΙΑ 1η 21:00
ΤΣΒΟΛΕ-ΡΟΝΤΑ ΤΣΒΟΛΕ OVER 2,5 1,82
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΣΕ ΕΔΡΑ ΚΑΙ ΓΚΟΛ Η ΕΠΙΛΟΓΗ ΜΑΣ
Η άνοδος ήρθε εύκολα και αρκετά νωρίς για την Τσβό-
λε που τώρα διεκδικεί το πρωτάθλημα με την Χέρα-
κλες. Οι δύο ομάδες ισοβαθμούν στη κορυφή και ίσως 
τα πάντα κριθούν από τον συντελεστή τερμάτων. Κό-
ντρα στη Ρόντα θέλει νίκη με πολλά γκολ και για αυτό 
θα επιτεθεί από το πρώτο λεπτό.

ΤΡΙΗΜΕΡΟ ΓΕΜΑΤΟ 
ΔΡΑΣΗ ΜΕ ΤΑ ΕΥΡΩΠΑΪΚΑ 
ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΑ ΝΑ 
ΠΑΙΖΟΥΝ ΜΕΓΑΛΗ ΜΠΑΛΑ

ΑΝ ΠΑΙΞΕΙΣ ΘΑ ΠΙΣΤΕΨΕΙΣ ΟΤΙ ΤΟ ΠΑΜΕ ΣΤΟΙΧΗΜΑ 
ΠΡΟΣΦΕΡΕΙ ΤΙΣ ΠΙΟ ΔΥΝΑΤΕΣ ΑΠΟΔΟΣΕΙΣ
 
Η Super League ολοκληρώνεται την Κυριακή με τα παι-
χνίδια της τελευταίας αγωνιστικής των play off. 
Η ΑΕΚ ετοιμάζεται να πανηγυρίσει την κατάκτηση του τίτ-
λου στο ματς με τον Βόλο στην OPAP Arena. Ο Παναθη-
ναϊκός, που διεκδίκησε έως το τέλος το πρωτάθλημα, 
υποδέχεται τον Άρη στο γήπεδο «Απόστολος Νικολαϊ-
δης». 
Αμέτρητες αγορές σε απίθανες αποδόσεις προσφέρει 
το Πάμε Στοίχημα για τα παιχνίδια της τελευταίας αγω-
νιστικής της Super League. Αποδόσεις τόσο υψηλές 
που δεν θα το πιστεύεις μέχρι να παίξεις!
Το ντέρμπι της 10ης αγωνιστικής γίνεται στην Τούμπα 
ανάμεσα στον ΠΑΟΚ και τον Ολυμπιακό. Κρίνεται η 3η 
θέση την οποία παίρνει με νίκη ο ΠΑΟΚ ενώ στον Ολυ-
μπιακό αρκεί και η ισοπαλία.  

Ο ΠΑΙΚΤΗΣ ΠΟΥ ΘΑ ΣΚΟΡΑΡΕΙ ΚΑΙ  
ΘΑ ΚΕΡΔΙΣΕΙ Η ΟΜΑΔΑ ΤΟΥ
Ορισμένα από τα ειδικά στοιχήματα που προσφέρονται 
στα καταστήματα ΟΠΑΠ για το ντέρμπι ΠΑΟΚ-Ολυμπιακός 
είναι τα ακόλουθα:
Τρόπος επίτευξης πρώτου γκολ
Λεπτό πρώτου γκολ
Ομάδα που θα εκτελέσει το πρώτο κόρνερ
Πρώτη ομάδα που θα σκοράρει
Παίκτης που θα σκοράρει και θα κερδίσει η ομάδα του
Διαφορά νίκης
Μονά/Ζυγά γκολ
Ημίχρονο με τα περισσότερα γκολ
Στοίχημα χωρίς ισοπαλία
Τελευταίος σκόρερ
Πολλαπλά Σκορ Αγώνα
Παίκτης που θα σκοράρει 2+ γκολ
Τα παιχνίδια των ευρωπαϊκών πρωταθλημάτων με τις 
πιο δυνατές αποδόσεις 
 Το Πάμε Στοίχημα προσφέρει τις καλύτερες αποδόσεις 
από ποτέ και στα παιχνίδια των μεγάλων ευρωπαϊκών 
πρωταθλημάτων. 
Δείτε τα ματς τα οποία προσφέρονται με ακόμα πιο δυ-
νατές αποδόσεις στα καταστήματα ΟΠΑΠ:
Σάββατο 13 Μαΐου: Λιντς-Νιούκαστλ (14:30), Μπά-
γερν-Σάλκε (16:30), Μάντσεστερ Γιουν.-Γουλβς (17:00), 
Τσέλσι-Νότιγχαμ (17:00), Ντόρτμουντ-Γκλάντμπαχ 
(19:30), Βιγιαρεάλ-Αθλέτικ Μπιλμπάο (19:30), Ίντερ-Σα-
σουόλο (21:45), Παρί Σεν Ζερμέν-Αζαξιό (22:00), Ρεάλ 
Μαδρίτης-Χετάφε (22:00). 
Κυριακή 14 Μαΐου: Έβερτον-Μάντσεστερ Σίτι (16:00), Έλ-
τσε-Ατλέτικο Μαδρίτης (17:15), Λειψία-Βέρντερ Βρέμης 
(18:30), Μαρσέιγ-Ανζέ (21:45), Γιουβέντους-Κρεμονέζε 
(21:45), Εσπανιόλ-Μπαρτσελόνα (22:00).
Δευτέρα 15 Μαΐου: Λέστερ-Λίβερπουλ (22:00). 
Ειδικά στοιχήματα για τον τελικό της Eurovision από το 
Πάμε Στοίχημα
Το βράδυ του Σαββάτου στο Λίβερπουλ διεξάγεται ο τε-
λικός του διαγωνισμού τραγουδιού Eurovision 2023. 
Το Πάμε Στοίχημα έχει ετοιμάσει πολλά ειδικά στοιχή-
ματα για τη Eurovision μεταξύ άλλων για τον νικητή, το 
δίδυμο της κορυφής, τον τερματισμό στις πρώτες 3 ή 5 
ή 10 θέσεις.
Συνεχίζεται και το PlayBall από το Πάμε Στοίχημα, ένα 
δωρεάν παιχνίδι προβλέψεων, μέσω της εφαρμογής 
ΟPAP Store App.
Nέος μήνας και μια νέα ευκαιρία να είσαι εσύ ο νικητής 
του PlayBall αφού τώρα οι βαθμοί σου τετραπλασιάζο-
νται, διεκδικώντας super δώρα*.
Με το παιχνίδι του Πάμε Στοίχημα προβλέπεις σωστά 
τα αποτελέσματα των αγώνων των κορυφαίων ποδο-
σφαιρικών διοργανώσεων, κερδίζεις βαθμούς και δι-
εκδικείς ένα ταξίδι για να δεις από κοντά την Εθνική 
Μπάσκετ στο Παγκόσμιο στην Ασία και κάθε μήνα ένα 
iPhone 14 και μια τηλεόραση Samsung 55’.
Με το Playball φτιάχνεις και το δικό σου πρωτάθλημα 
με εσένα και τους φίλους σου και έχεις την ευκαιρία 
να διεκδικήσεις μια ψησταριά υγραερίου Weber.
 
*Ισχύουν όροι & προϋποθέσεις. Αρμόδιος Ρυθμιστής 
ΕΕΕΠ. Η συμμετοχή σε τυχερά παίγνια επιτρέπεται μόνο 
σε άτομα άνω των 18 ετών. Η συχνή συμμετοχή ενέχει 
κινδύνους εθισμού και απώλειας περιουσίας. Γραμμή 
στήριξης: 1114 ΠΑΙΞΕ ΥΠΕΥΘΥΝΑ

 Η ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ 
ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΤΗΣ 
SUPER LEAGUE 
ΜΕ ΑΜΕΤΡΗΤΕΣ 
ΑΓΟΡΕΣ ΣΕ ΣΟΥΠΕΡ 
ΑΠΟΔΟΣΕΙΣ ΣΤΑ 
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ ΟΠΑΠ
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6e-SportTime ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 12 MΑΪΟΥ 2023

SPORTS

ΝΙΚΟΛΈΤΑ ΜΙΧΑΗΛΙΔΟΥ: 
ΠΈΡΙΜΈΝΑ ΤΟ 1,82 μ.

Η Νικολέτα Μιχαηλίδου σε κάθε της εμφάνιση δείχνει ότι το 
μέλλον της ανήκει. Το 1,82 μ. που σημείωσε στο Σχολικό πρω-
τάθλημα ήρθε σαν συνέχεια του 1,84 μ. που είχε σημειώσει στην 
περίοδο του κλειστού στίβου και αποτελούσε απόλυτο Πανελλή-
νιο ρεκόρ Κ18 και Πανελλήνιο ρεκόρ Κ20 στον κλειστό στίβο. 
«Περίμενα την επίδοση στο Σχολικό πρωτάθλημα, γιατί είμαι 
σταθερή πλέον σε αυτές τις επιδόσεις», είπε αρχικά στο σάιτ 
του ΣΕΓΑΣ η άλτρια του ύψους που σε λίγες ημέρες γίνεται 
17 ετών. «Φέτος θέλω μια καλή παρουσία στο Ευρωπαϊκό 
πρωτάθλημα Κ20. Το μετάλλιο φυσικά και δεν το αποκλείω, 
είναι στους στόχους μου. Πλέον πηγαίνω στους αγώνες πιο 
δυναμικά και πιο αποφασισμένη», σημείωσε.
Όσο για το τι έχει αλλάξει στην ψυχολογία της σε σχέση με 
πέρυσι υπογράμμισε πως είναι σταθερή, δουλεύει περισ-
σότερο και το έχει πάρει πιο σοβαρά. «Μου αρέσει αυτό που 
κάνω και περνάω καλά», συμπλήρωσε. Επόμενος αγώνας 
για τη Νικολέτα Μιχαηλίδου είναι στο Διασυλλογικό πρω-
τάθλημα την ερχόμενη Κυριακή, όμως, για τη συνέχεια το 
αγωνιστικό της πρόγραμμα θα εξαρτηθεί από τις σχολικές 
εξετάσεις καθώς είναι μαθήτρια της Β Λυκείου.
«Έχω εξετάσεις με το σχολείο και δεν ξέρω εάν καταφέρω 
να αγωνιστώ σε κάποιο μίτινγκ τον Ιούνιο γιατί έχω τις εξε-
τάσεις του σχολείου», είπε. 
Πόσο εύκολο είναι όμως να συνδυάσει ένα παιδί το σχολείο 
με τον πρωταθλητισμό; «Προσπαθώ. Δεν είναι εύκολο! Θέλει 
μεγάλη προσπάθεια και πραγματικά αξίζουν πολλά συγχαρη-
τήρια στα παιδιά που το καταφέρνουν. Προσπαθώ να τα ισορ-
ροπήσω όλα. Και προπόνηση και σχολείο και να μην αμελώ 
τίποτα από τα δύο. Έχω στερηθεί κάποια πράγματα εξόδους 
και διάφορα πράγματα, αλλά θα το ξαναέκανα. Μου αρέσει 
πολύ αυτό που κάνω», απάντησε η 17χρονη πρωταθλήτρια. 
Η Νικολέτα Μιχαηλίδου γυμνάζεται στο γκρουπ της Κατερίνας 
Αλεξόπουλου μαζί με την σπρίντερ Πολυνίκη Εμμανουηλίδου. 
«Το να κάνω προπόνηση με την Πολυνίκη είναι τρομερή 
εμπειρία. Αυτή μου γνώρισε τον κόσμο του στίβου. Τη διαδι-
κασία των αγώνων αλλά και αρκετά πρόσωπα», είπε η Μι-
χαηλίδου που για να καταφέρει να ανταπεξέλθει στην κα-
θημερινότητα της έχει την στήριξη της προπονήτρια της, του 
συλλόγου της αλλά και των γονιών της την «στηρίζουν πά-
ντα» σε ότι κάνει.

www.stivostime.gr www.stivostime.gr



ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή, ολική, 
μερική, ή περιληπτική, ή κατά παράφραση, ή διασκευή - απόδοση 
του περιεχομένου της εφημερίδας με οποιονδήποτε τρόπο, 
μηχανικό, ηλεκτρονικό, φωτοτυπικό, ηχογράφησης ή άλλον, χωρίς 
προηγούμενη γραπτή άδεια του εκδότη. Νόμος 2121/1993 και 

κανόνες Διεθνούς Δικαίου που ισχύουν στην Ελλάδα.

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ 
EDITS & MAGS

ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΤΜΗΜΑ 
Αντώνης Νικολόπουλος
sales@sportime.gr

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ 
Γιάννης Χωριανόπουλος

DIGITAL ART & DESIGN  
Γιώργος Κοσεντίνος

ΥΠΕΥΘΥΝH ΑΤΕΛΙΕ 
Ρόιλα Κοράλλη

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ
INTIME 

ΕΚΔΟΤΗΣ 
Περικλής Γκιόλιας 
ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

Γεράσιμος Μανωλίδης 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Ιφιγενείας 47, Νέο Ηράκλειο Τ.Κ.: 142 31 Τηλ.: 210-6871137 Fax: 210-6871001 email: info@sportime.gr

ΣΕΒΙΛΛΗ ΚΑΙ ΜΟΥΡΙΝΙΟ
ΦΥΓΕΙΝ ΑΔΥΝΑΤΟΝ

Οι αρχαίοι ημών πρόγονοι κάτι ήξεραν που έλεγαν ότι όσο κι αν προσπαθεί κανείς να 
αποφύγει το πεπρωμένο του, τελικώς θα το συναντήσει. Το «πεπρωμένον φυγείν αδύνατον» 
εφαρμόζεται σε πολλούς τομείς της ζωής, μεταξύ αυτών και στο ποδόσφαιρο. Πάρτε για 
παράδειγμα δύο σταθερές στο ευρωπαϊκό στερέωμα μέσα στον 20ο αιώνα. Ο λόγος για τη 
Σεβίλλη και τον Ζοσέ Μουρίνιο. Ας ξεκινήσουμε από τους Ανδαλουσιάνους. 
Δεν έχει σημασία σε τι κατάσταση βρίσκονται, αν είναι για υποβιβασμό ή αν διεκδικούν 
πρωτάθλημα. Δεν έχει σημασία τι παίκτες διαθέτουν ή σε ποια έδρα παίζουν. Το UEFA Europa 
League και παλαιότερα το UEFA Cup, είναι η διοργάνωσή τους. Οι έξι κατακτήσεις δεν είναι 
αρκετές για τους «μπλανκιρόχος», οι οποίοι στοχεύουν σε έβδομη. Το 1-1 με τη Γιουβέντους, 
εκεί όπου το 2014 είχαν πανηγυρίσει τον τρίτο τους τίτλο αφήνει φαινομενικά ανοιχτούς 
λογαριασμούς ενόψει της ρεβάνς στο «Σάντσεθ Πιθχουάν». Μην το κουράζουμε, η Σεβίλλη 
δεν έχει αποκλειστεί ποτέ από ημιτελικό. Αρα, θα τη δούμε στον τελικό, θέλει – δε θέλει η 
«μεγάλη κυρία», όσο κι αν προσπαθήσει. 
Από την άλλη, υπάρχει ένας ακόμα απίθανος τύπος ονόματι Ζοσέ Μουρίνιο. Ο «Special 
One» είναι σαν να... κοπιάρει τη διετία 2003-2004 με την Πόρτο πάνω στη Ρόμα. Οπως τότε 
είχε πανηγυρίσει με τους «δράκους» δύο σερί τρόπαια (UEFA Cup και Champions League), 
έτσι και φέτος ο Πορτογάλος θέλει να δει τους «τζαλορόσι» να πανηγυρίζουν το Europa 
League, έναν χρόνο μετά από την κατάκτηση του παρθενικού τους ευρωπαϊκού τίτλου (UEFA 
Europa Conference League). Μεταξύ μας, ο μόνος που μπορεί να τον σταματήσει από το έκτο 
ευρωπαϊκό τρόπαιο, είναι η Σεβίλλη. Κι αυτό με επιφύλαξη...
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